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ACTA NÚM. 2/07 

 
 A la Casa Consistorial d'Eivissa, a les deu hores del dia divuit de gener de dos mil set; sota la 
Presidència del Sr. Alcalde-President, Sr. Xico Tarrés Marí, es reuneixen els Srs. Regidors 
expressats al marge per tal de celebrar sessió extraordinària i urgent de l'Excm. Ajuntament Ple, 
per a la qual han estat citats de forma reglamentària. 
 
 Actua de secretari el Lletrat de la Corporació que subscriu. 
 

DESENVOLUPAMENT DE L'ORDRE DEL DIA 
 

 
El Sr. Alcalde, de conformitat amb l’article 79 del Reglament d’Organització, Funcionament i 
Règim Jurídic de les Corporacions Locals, sotmet al Ple la urgència del debat del punt inclòs a 
l’ordre del dia. Sent acordada per unanimitat la urgència i procedir al seu debat. 
 
 
Punt únic.- Resolució de l’expedient de revisió d’ofici de la llicència d’obra major núm. 
78/2001: 
 
Donat  compte de la proposta d’acord, efectuada pel Regidor d’Urbanisme del tenor literal:  

 

“Vist l’expedient de revisió d’ofici del Decret d’Alcaldia de data 14 de setembre de 2001 pel qual 
es va acordar atorgar la llicència 78/01 a la mercantil PROMOCIONES URBANAS BLAUVERT 
S.L. 

 

Atès que de l’expedient instruït se’n desprèn que en el Decret de 14 de setembre de  2001 
hi concorren les causes de nul·litat previstes a l’article 62.1 e) f ) i g) de la Llei 30/1992 al haver-
se atorgat  la llicència sense la preceptiva autorització de la Comissió Insular de Patrimoni 
Històric Artístic i infringint paràmetres urbanístics que constitueixen infracció urbanística greu, 
mitjançant la present proposta i d’acord amb el Dictamen del Consell Consultiu de les Illes 
Balears de data 22 de desembre de 2006, es proposa al Ple de la Corporació l’adopció del 
següent ACORD: 

 

PRIMER.- Acordar la revisió d’ofici del Decret de data 14 de setembre de 2001 pel qual es 
va atorgar la llicència 78/2001 i declarar-ne la nul·litat al concórrer en el mateix les causes de 
nul·litat previstes a l’article 62.1 e) f) i g) de la Llei 30/1922 de Règim Jurídic de les 
Administracions Públiques i del Procediment Administratiu Comú. 

 

SEGON.- Que es notifiqui el present acord a la mercantil PROMOCIONES URBANAS 
BLAUVERT S.L.”. 

 

Informat per Secretaria General, dictaminat per la Comissió Informativa del Territori i 
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Sostenibilitat. 
 
Intervé la Sra. Marí Ferrer, dient que el seu vot serà d’abstenció igual que a la Comissió 
Informativa. 
 
Sotmès l’assumpte a votació, és aprovat, amb els vots a favor dels Srs. Tarrés, Campillo, Torres, 
Roldán, López, Llombard, Rubio i Sres. Costa, Mayans i Ferrer i l’abstenció dels Srs. Arabí, 
Prats, Comas, Ribas, Rodríguez i Sres. Marí Ferrer, Marí Torres, Domínguez i Fernández. 
 
 
I no havent més assumptes a tractar, s’aixeca la sessió sent les tretze hores i cinc minuts del dia, 
de la qual se n’estén la present Acta que consta de tres folis que, amb mi el Secretari, firmen tots 
el assistents. 
De tot el que antecedeix en don fe. Ho certific. 


